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(Modelo a ser seguido para montagem dos resumos para a Sessão de Exposição de Pôsteres. O resumo deverá ser inserido no arquivo com o cabeçalho do evento.  Não esqueça de deletar essas indicações ao inserir o resumo)

Inserir o Título em português e espanhol, fonte Times New Roman, centralizado, em corpo 14, negrito, caixa alta e baixa (só iniciais maiúsculas), usando no máximo 200 toques, cerca de duas linhas, espaço simples, não usar sublinhado e usar itálico só para grafias de palavras estrangeiras); na primeira página, como primeira nota de pé de página¹, deverá ser indicado “Sessão de pôsteres – I Enicecult”. 
¹ Exemplo: “Sessão de pôsteres – I Enicecult”
Após duas linhas inserir o(s) nome(s) do(a/s) autor(a/es) em fonte (tipo) Times New Roman, em corpo 12, redondo (normal), centralizado, espaço simples;

Abaixo do nome de cada autor, inserir também o(s) nome(s) completo(s) da(s) instituição(ões) a que está(ão) vinculado(a/s) o(s) autor(es), como docente, pesquisador ou aluno, em fonte (tipo) Times New Roman, em corpo 12, redondo, centralizado, espaço simples.

Resumo
Após duas linhas inserir o resumo em português, utilizando fonte Times New Roman, em corpo 12, com espaçamento simples entre as linhas, formatado para um tamanho de página A-4, com orientação retrado. As margens superior e esquerda devem ser de 3,0 cm; e as margens inferior e direita, de 2,0 cm. Mínimo de 400 e máximo de 900 toques (correspondentes ao mínimo de cinco e máximo de 10 linhas), num só parágrafo. 
Palavras-chave

Inserir as palavras-chave em português e espanhol, em sequência na mesma linha, podendo ter um mínimo de 3 (três) e o máximo de 5 (cinco) palavras-chave, separadas por ; (ponto e vírgula). Usar fonte Times New Roman em corpo 12.

Obs: o arquivo do resumo deverá ser elaborado em microsoft word e gravado com extensão “doc” (não pode ser “docx”). Deve ser nomeado da seguinte forma: Nome completo do autor.doc. Em trabalhos com mais de um autor (máximo de três), deve se identificar o nome do 1º autor.
