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	MODELO DE FORMATAÇÃO DE PÔSTERES 

CONFECÇÃO

1 – Tamanho 

* Papel tipo A0 (A zero): 84,1 centímetros (largura) X 118,9 (altura). 

Ou de confecção artesanal

* Largura: de 80 centímetros até 1 metro (no máximo); 

* Altura: de 1 metro até 1,20 metros (no máximo). 

2 – Título 

* Deve ser o mesmo do resumo e em letras maiúsculas com tamanho de fonte elevado (Exemplo: fonte Times New Roman tamanho 80). 

* O tipo da fonte deve ser simples e legível, permitindo leitura rápida. 

* Abaixo do título devem aparecer nesta ordem: nome do(s) autor(es) e do(s) orientador(es), curso, instituição, cidade e estado (recomenda-se, a exemplo da fonte Times New Roman, tamanho 40). 

3 – Corpo do Pôster 

* O tamanho da fonte deverá permitir sua leitura a dois metros de distância (para o padrão Times New Roman, aproximadamente entre os tamanhos 35 a 40). 

* Organize as informações de modo que as ideias centrais do trabalho sejam facilmente apreendidas. 

* Utilize o mínimo de texto e o máximo de figuras, tabelas e quadros gráficos possível. O recurso ilustrativo é importante para atrair a atenção dos visitantes e dar mais suavidade ao painel, não devendo esquecer que as ilustrações devem ter relação com o trabalho e pertinência com o tema. 

* Utilize todos os recursos disponíveis para que o pôster desperte o interesse do público, preservando-se os aspectos da legibilidade e visibilidade. 

APRESENTAÇÃO

1 – Materiais Adicionais 

* Sugestão: preparar cópias do resumo do trabalho ou cópias reduzidas do pôster e deixar disponível para os interessados; pode-se incluir nomes e endereços dos autores. 

2 – Equipamentos 

* É proibido utilizar: retroprojetor, computador, microfone e outros equipamentos eletrônicos. Aparelhos e instrumentos sonoros também não são permitidos, para que não interfiram na comunicação dos autores. 

3 – Apresentação 

* Todos os autores devem estar presentes no Evento, sendo obrigatório que, no mínimo, um dos autores do trabalho deva permanecer junto ao pôster durante todo o tempo da Sessão, para responder às questões dos interessados. 

* É proibida a apresentação: por terceiros (não autores) ou por performances. 

4 – Local, dia e horário 

* Local e dia: podem ser consultados no site e quadros de avisos do Centro de Cultura, Linguagens e Tecnologias Aplicadas (CECULT).

* A fixação do pôster deve ocorrer, pelo menos, 30 minutos antes do início da sessão. 

* Horário das Sessões de Pôsteres: posteriormente serão divulgados no site.

5 – Certificado 

* A entrega do certificado de apresentação de trabalhos no Encontro ocorrerá com a efetiva exposição do painel por seu(s) autor(es).



